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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τµήµα Ερωτήσεων 

           

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Σαρίδη Ιωάννη  

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 5752/18-2-2019 Ερώτηση 

            

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον 

Βουλευτή κ. Σαρίδη Ιωάννη, σας γνωστοποιούµε ότι σύµφωνα µε τα στοιχεία που τηρούνται στο 

Αυτοτελές Τµήµα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου του Υπουργείου, το χρονικό διάστηµα από 1-1-2015 έως 

15-4-2019, κατατέθηκαν προς το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας 4.032 Μέσα 

Κοινοβουλευτικού Ελέγχου (ΜΚΕ) και απαντήθηκαν γραπτά ή προφορικά τα 3.020. Σηµειώνουµε ότι 

στα ΜΚΕ τα οποία δεν απαντήθηκαν περιλαµβάνονται Επίκαιρες Ερωτήσεις οι οποίες δεν επελέγησαν 

προς συζήτηση ή αποσύρθηκαν από τους ερωτώντες ή δηλώθηκε κώλυµα των ερωτώντων 

Βουλευτών καθώς επίσης και ΜΚΕ τα οποία θα απαντηθούν στο αµέσως προσεχές διάστηµα.    

Σηµειώνουµε ότι στην ιστοσελίδα της Βουλής των Ελλήνων και συγκεκριµένα στον ιστότοπο 

https://www.hellenicparliament.gr/Koinovouleftikos-Elenchos/Mesa-Koinovouleutikou-Elegxou 

υφίσταται πλήρες αρχείο από το οποίο, µε τη συµπλήρωση των πεδίων, είναι δυνατή η άντληση 

περισσότερων στατιστικών στοιχείων.   

Επισηµαίνουµε επίσης, ότι τα θέµατα που κατά κύριο λόγο τίθενται στα ΜΚΕ τα οποία 

απευθύνονται προς το ΥΠΕΝ αφορούν µεν στο θεσµικό πλαίσιο αρµοδιότητάς του  αλλά η εφαρµογή 

της σχετικής νοµοθεσίας αποτελεί αρµοδιότητα της αυτοδιοίκησης (π.χ. διαχείριση απορριµµάτων, 

περιβαλλοντικοί έλεγχοι, θέµατα δόµησης), της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης (π.χ. διαχείριση υδάτινων 

πόρων, δασικά θέµατα, περιβαλλοντική αδειοδότηση) αλλά και των εποπτευόµενων φορέων. Το 

Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας δίνοντας βαρύτητα στην έγκυρη και ουσιαστική ενηµέρωση 

της εθνικής αντιπροσωπείας, δεν αρκείται στην απλή διεκπεραίωση των ΜΚΕ (π.χ. απάντηση έχουµε 

ζητήσει αλλά µέχρι σήµερα δεν έχουµε λάβει ενηµέρωση από την οικεία αυτοδιοίκηση για την 

ρύπανση στον ποταµό…….), αλλά αναζητά πλήρη πληροφόρηση από όλους τους αρµόδιους φορείς 

(πολύ συχνά δεν είναι µόνο ένας) την οποία στη συνέχεια ελέγχει ενδελεχώς ώστε να δοθεί µία 

πλήρης και ουσιαστική απάντηση. Είναι προφανές ότι πολύ συχνά, η παροχή µίας ουσιαστικής 
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απάντησης αποτελεί µία διαδικασία η οποία δεν είναι δυνατό να ολοκληρωθεί εντός των προθεσµιών 

που τίθενται στον ΚτΒ. 

 

 

                                                                                         Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

                       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΘΑΚΗΣ  

 

 

Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνηµµένων: 0 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 2 
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